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A Câmara Municipal  de Marialva realizou a primeira sessão ordinária  de 2026 na última segunda-feira  (2/2),
marcando  oficialmente  o  início  das  atividades  legislativas  do  ano.  A  reunião  contou  com  a  presença  da  prefeita
Flávia Cheroni, do vice-prefeito Vanderlei, vereadores, servidores e munícipes, além de transmissão pelas redes
sociais da Casa.
A sessão foi aberta com uma mensagem da prefeita Flávia Cheroni, que utilizou a tribuna para desejar um ano
legislativo pautado pelo diálogo, respeito institucional e cooperação entre os poderes. Em sua fala, a prefeita
agradeceu o trabalho realizado em 2025, destacou que o novo ano representa um período de continuidade e de
colheita  dos  projetos  já  iniciados  e  reforçou  a  importância  da  Câmara  como espaço  de  pluralidade,  debate
democrático e construção conjunta de soluções para os desafios do município.  "Conclamo esta Casa Legislativa à
união de esforços, à superação das divergências por meio do respeito e da maturidade política, para que possamos
caminhar juntos para a construção de objetivos comuns, sempre em prol do bem-estar da nossa população de
Marialva, que confia em nosso trabalho e espera de nós seriedade, firmeza e compromisso. Que o ano legislativo de
2026 seja marcado pelo diálogo, pela responsabilidade e por decisões que façam a diferença na vida das pessoas",
disse. 
Durante a ordem do dia, os vereadores apreciaram e aprovaram por unanimidade os primeiros requerimentos
apresentados  em  2026,  reforçando  o  papel  fiscalizador  do  Legislativo  municipal.  O  vereador  Rafael  Poly
apresentou dois requerimentos. O primeiro solicita esclarecimentos do Poder Executivo sobre a falta de manutenção
e  de  iluminação  pública  no  Portal  da  Cidade  –  Monumento  Parreiral  de  Uvas,  localizado  na  BR,  no  sentido
Mandaguari. O segundo requerimento trata da solicitação de informações sobre o Incentivo Financeiro Adicional
(IFA) destinado aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE). Ainda durante
a sessão, o vereador Miro do Cartório apresentou requerimento verbal complementar, solicitando informações
sobre os pagamentos já realizados do incentivo em exercícios anteriores, ampliando o levantamento histórico sobre
o tema.
Durante o período da palavra livre, vereadores se manifestaram destacando ações, prioridades e expectativas para
2026:
Fabinho da Auto Elétrica destacou seu compromisso com a população e anunciou a conquista de uma emenda
parlamentar para a aquisição de um caminhão autofossa, voltado à melhoria do saneamento básico, especialmente
em regiões que ainda não contam com rede de esgoto. 
Toninho Raspa ressaltou a necessidade de superação das divergências registradas em 2025 e defendeu um ano
de maior harmonia institucional. O vereador enfatizou a importância do apoio da Câmara às ações do Executivo,
especialmente em projetos estruturantes e na captação de recursos para o município.
Marcos Fragal destacou a relevância da paciência e da prudência no processo legislativo. O vereador defendeu a
valorização do diálogo nas comissões, o respeito entre os parlamentares e a atuação responsável da Câmara diante
dos desafios administrativos de Marialva.
Miro do Cartório abordou a importância da transparência na atuação parlamentar e defendeu a prestação de
contas por parte dos deputados que receberam votos no município. Também destacou recursos e investimentos já
destinados a Marialva, reforçando o papel dos vereadores na busca por benefícios concretos para a população.
Grazi Scaliante agradeceu o trabalho conjunto realizado em 2025 e destacou que 2026 deve ser um ano de
colheita dos esforços já empreendidos. A vereadora também ressaltou a importância da educação, mencionando a
abertura da semana pedagógica e desejando um bom início do ano letivo à comunidade escolar.
Sheila Gabarron esclareceu informações relacionadas ao veículo destinado à Procuradoria da Mulher e reforçou a
necessidade de debates éticos,  respeitosos e focados em políticas públicas que promovam avanços sociais e
melhoria da qualidade de vida da população.
Paulinho enfatizou a importância da parceria entre Câmara e Prefeitura, destacando projetos estratégicos para o
município, como a ampliação da rede de esgoto e a aquisição de área para o cemitério. O vereador reforçou o
compromisso do Legislativo com decisões responsáveis e voltadas ao interesse coletivo.
Encerrando as manifestações, o vice-prefeito Vanderlei destacou que 2025 foi um ano de aprendizado e preparação,
comparando o trabalho da administração ao plantio que exige tempo até a colheita.



MARIALVA

Rua Nossa Senhora do Rocio, 873 - Centro, Marialva/PR - CEP 86990-000
Segunda-feira à Sexta-feira das 08:00 às 11:30 e das 13:30 às 17:00


